
۲کوئیز

ادبیات

کدام گزینه دارای غلط کمتری است؟

وس:چوبیتافته:گداخته-(صفاهت:نادانی-۱ محکموسختسندر

جنگیجامهگبر:نوعیاست-سختوسیاهآنچوبکهآبنوس:درختی(عنان:افسار-۲

یزدیفرخینوشتهکتابیالطوایف:نامدمان:خروشنده-لطایف(زه:خود-۳

ارادهوازم:قصدپست-حظیض:جای(صخره:ریشخند-۴

۲گزینه

وس صمدی زرد رنگ است. سفاهت به معنای نادانی است و سندر

زه به معنای چله کمان و لطائف الطوایف نوشته فخرالدین علی صفی است)در حفظ کردن اسامی دقت کنید تا در دام اسامی مشابه نیفتید(

سخره به معنای ریشخند و حضیض و عزم به اشتباه نوشته شده است.

آرایه های بیت زیر کدام اند؟

سایه‌ی بالای آن سرو از سر من کم مباد

زان که بر من رحمتی از عالم بالاست این

نمامتناقضمجاز،(استعاره،۱

تامجناساستعاره،(کنایه،۲

تعلیلحسنناقص،جناس(تشبيه،۳

تضادنظير،مراعاتتعلیل،(حسن۴

۲گزینه

می‌شود،حذف۴و۳هایگزینهلذانداردوجودبیتدرتعلیلحسنآرایهکهترتیباینبهگفت؛پاسخثانیه۳۰ازکمتردرمی‌توانآیدمیطولانینظربهکهراکنکورتستاین

همچنین این بیت پارادوکس نیز ندارد.

بین دو واژه بالا جناس تام وجود دارد.

کدام گزینه به شیوه بلاغي سروده شده؟

شناختمعزیزانپندقدر(امروز۱

وان ناصح ما از تو شاد باد یارب ر

بودمنزلتوامکویسرکهآنباد(یاد۲

وشنی از نور رخت حاصل بود دیده را ر

وزهخوانفلکترککه(بیا۳ کردغارتر

هلال عید به دور قدح اشارت کرد

اوستعنایتسایه‌یدرکه(هر۴

گنه‌ش طاعت است و دشمن دوست

۲گزینه

است.آمدهخودشانجایدرجملهاجزایهاگزینهسایردراست.اضافهفک۲گزینهدر"را نوع "



نکته:گاهی ممکن است فعل اول جمله بیاید ولی شیوه بلاغي نباشد، مخصوصا جملاتی با نهاد محذوف.

مفهوم كدام گزينه متفاوت است؟

پنهـــاندان؟پيـــدابيندانـــايدارنـــدٔهجـــزبـــهحكمـتهمـهايـندانـدكهقدرتچنينباشدراكه(1

پنهـــــانينيســـــتتـــــوكـــــزغرضـــــي(2

هــــم بــــرآور كــــه هــــم تــــو مــــيدانــــي

وززاي(3 داجشــــــــبتــــــــاســــــــپيدر

بــه مــــــددهاي فــــــيض تــــــو محتــــــاج

)داج: تاريك(

بســــــيهســــــتگرچــــــهرازپوشــــــنده(۴

بـــــر تـــــو پوشـــــيده نيســـــت راز كســـــي

۳گزینه

بقیه گزینه ها اشاره به غیب دانی خداوند دارد.

کدام گزینه متفاوت با سایر ابیات است ؟

کنندحسابزمــانآنکمــالاهلزرا(تو1

کــه از دل تـــو غــــرور کمــال برخیزد

جاناسرکشیونازوحسنغرورآنبارا(تو2

ویش بنشینی کجا از دست بر خیزد که بـا در

غرورگـــریبانزدعــویســـرمیــاور(بر3

کــه علم کس بـه کمال از رگ گردن نشود

نفسغرورباکسکهگـذارریـــاو(کبـــر4

محرم نگشت در حــرم کبـــریــای دوست

۲گزینه

ومعشوقوالامقامی2گزینۀبیتدرکهآنحال.استشدهمطرحخودخواهیوغرورنکوهش2گزینۀبیتاستثنایبهابیاتهمۀدر.داردتفاوتابیاتسایربا2گزینۀ

بیچارگی عاشق به تصویر کشیده شده است.

عربی

عین ما فیه جار و مجرور اکثر؟

صفنا!الیالمکتبهالمسوؤلمعمدیر(أتی۱

أمس!یوممنهافأخذتهاصدیقتیعند(حقیبتی۲

معاً.نلعبحتیالملعبالیالصدیقیمع(ذهبت۳

الحروف!باستخدامکالاِنسانالدّلافین(لاتتکلّم۴

۴گزینه

عیّن الخطا :

هاست.دلفیندشمنماهیکوسه:الدلافینعدوّالفرش(سمک۱

می‌کنند.حملهجمعیدستدشمنانشانبههادلفین:مجموعةٌعدوّهاعلیالدّلافین(تهجم۲

است.تیزشانبینیکشتنشبرایسلاحشانوالحادّة:انوفُهالقتلهسلاحها(و۳



بکشند!اوراتازنندمیشانبینیباهادلفین:یُقتلحتیبأنوفهاالدّلافین(تضربه۴

۴گزینه

عیّن ما لیس فیه نون الوقایة :

لي!صدیقاًاتّخذتکولکصدیقاً(اتخذتني۱

الامتحان!فیصدیقيخلفاجلسأنمعلمي(امرنی۲

حزین!بصوتتُغنّيأخذتانّکهَوالآنحزنی(سبب۳

کثیرةً!کتباًمنهأخذتلأنّيالمکتبةمسوؤل(یعرفنی۴

۱گزینه

)الهجران ابتعاد الصّدیق عن صدیقة لمدّة طویلة !((میّز الصحیح :

الاسمیه.الجملهومذکر-مبتدا(الهجران:اسم-مثنی۱

انفعال(-خبر.وزنمذکر-مصدر)علی(ابتعاد:مفرد۲

للموصوف))الصدّیق((تابعونعتاومذکر-صفت(الصدّیق:مفرد۳

للموصوف))مدة((.تابعونعتاومؤنث-صفة(طویلة:اسم-مفرد۴

۴گزینه

عین الاصح و الأدق فی الترجمه :

نَّ الله لایعذر علی الجهل!((: ))علی کل إنسان أن لایموت جاهلاً فإ

پذیرد!نمیعذرنادانیبرخداوندزیرانمیردنادانکهانسانیستهر(بر۱

باشد!نمیپذیرارانادانیعذرخداوندچوننمیردجهلبابایدانسان(هر۲

پذیرد!نمیراعذرشخداوندزیرانمیردجهلحالتدرباید(انسان۳

باشد!نمینادانیپذیرایخدازیرابمیردنادانیبانبایدانسانی(هر۴

۴گزینه

دینی

فعالیت هایی که ادمی در طول زندگی انجام می دهد، ریشه در چه عواملی دارد و کدام ایه شریفه،به کمال ان اشاره دارد؟

والذین)ها_محبتوها(دلبسگی2سبلنا....(لنهدینهمفیناجاهدوا)والذین_هامعرفتو(اعتقادات

اندادا.....(اللهدونمنیتخذمنالناسمنها_)ومعرفتو(اعتقادات3سبلنا....(لنهدینهمفیناجاهدوا

اندادا.....(اللهدونمنیتخذمنالناسمنها_ومحبتوها(دلبستگی4

۴گزینه

وز انجام می دهد ریشه در محبت ها و دلبستگی ها دارد و ایه)و من الناس من یتخذ من دون الله اندادا…( به کمال ان اشاره دارد فعالیت هایی که ادمی در طول ر

وزه خود را کامل بگیرد و نماز خود را کامل ب خواند؟ وزه کرد و می خواهد به سفر برود ، در چه صورت می تواند ر کسی که نیت ر

برگرددوطنشبهمغربقبلونمایدسفرظهراذاناز(قبل1

باشدفرسخهشتازکمترسفرشونمایدسفرظهراذان(قبل۱

بازگرددوطنشبهمغربازقبلوبودهوطنشدرظهراذان(زمان۳

باشدفرسخهشتازکمترسفرشوبودهوطنشدرظهراذان(زمان۴

۴گزینه



وزه خود را کامل بگیرد باید بعد از اذان ظهر سفر کند)اذان ظهر در وطنش باشد( و برای انکه نماز خود را کامل بخواند،نباید مسافر محسوب شود)کمتر از برای انکه فرد بتواند ر

شود(دوروطنشازفرسخ۸

امام صادق)ع( می فرماید:)لباس نازک و بدن نما نپوشید زیرا چنین لباسی

نشانه …. است و امام علی )ع(نتیجه خودارایی برای دیگران را … دانسته اند.

برخاستنخداباجنگبهگناهانجامانسان-باکوچکیو(حقارت۱

جاهلانهکاریودین-تبرجضعفو(سستی۲

جاهلانهکاریوانسان-تبرجکوچکیو(حقارت۳

برخاستنخداباجنگبهگناهانجامدین-باضعفو(سستی۴

۴گزینه

امام صادق )ع(:

لباس نازک و بدن نما نپوشید زیرا چنین لباسی نشانه سستی و ضعف دینداری فرد است

امام علی )ع(:

مبادا خود را برای جلب توجه دیگران بیارایی که در این صورت ناچار می شوی با انجام گناه به جنگ خدا بروی

حدود حجاب و ثمرات اجتماعی رعایت ان از سوی زنان،به ترتیب در کدام ایه شریف بیان شده است؟

الاخرة(والدنیاثوابکنید-)فعنداللهخوددارینامحرمبهنگاه(از۱

الاخرة(والدنیاثوابکند-)فعنداللهجلبخودبهرانامحرمانتوجهکهباشدایگونهبهنبایدالاتزیوراز(استفاده۲

یوذین(فلایعرفنأنادنیکنید-)ذٰلکخوددارینامحرمبهنگاه(از۳

یوذین(فلایعرفنأنادنیکند-)ذٰلکجلبخودبهرانامحرمانتوجهکهباشدایگونهبهنبایدالاتزیوراز(استفاده۴

۴گزینه

حدود حجاب در ایهٔ)استفاده از زیور الات نباید به گونه ای باشد که توجه نامحرم را به خود جلب کند( بیان شده و ایهٔ)ذلک ادنی أن یعرفن فلا یوذین( به ثمرات اجتماعی رعایت

حجاب اشاره دارد.

باحقبهگرایش(1دید؟خواهدراثمرهکداموداشتخواهدرفتاریچهدستیابد،است(منبهمنازترنزدیک)دوستاینکهازمناسبشناختبهکسیاگر

است-شدهارسالپیامبرتوسطکهخداونددستوراتاز(پیروی2لله(حبا_)اشداشدهخلقحقبهکهجهانیدرتفکر

ذنوبکم(لکمشده_)یغفرخلقحقبهکهجهانیدرتفکرباحقبه(گرایش3لله(حبا)اشدا

ذنوبکم(است_)یغفرلکمشدهارسالپیامبرتوسطکهخداونددستوراتاز(پیروی4

۴گزینه

با توجه به ایهٔ )قل ان کنتم تحبون الله فاتبعونی…( اگر کسی خدا را دوستی نزدیک به خود بگیرد،از دستورات خداوند نیز اطاعت میکند و بخشیده شدن گناهانش)یغفر لکم

ذنوبکم(از ثمرات ان است.

زبان

in my……….people generally smile back if you smile at them



۱-website     

   2-course 

    3-honesty      

  4-expensive

۳گزینه

2-I will ring the hotel .i will tell them we ll ………..tommorrow

1-fill out 

   check in-۲    

   3-put aside    

  4-put out

۲گزینه

3-the school has students from many different………..backgrounds

1-emotional  

     2-culture  

  3-helpful      

  4-probable

۱گزینه

4-i …………….. study tonight because we have an important test tomorrow.

1-cannot  

   2-may not   

    3-must    

   4-can

۳گزینه

-which sentence is grammatically wrong?

1-these guys are running hardly .isnt it amazing?

2-there is hardly any milk left.

3-the teacher spoke so quietly that I could hardly hear her.

4-on the weekends she hardly studies.

۲گزینه



زیست

باتوجه به اینکه صفت رنگ در نوعی ذرت، صفتی با سه جایگاه ژنی است و هر جایگاه دو دگره )الل( دارد و دگره های بارز، رنگ قرمز و دگره های نهفته، رنگ سفید را به وجود می

باذرتدوآمیزشازکههاییذرتبنابرایندارند،راaabbccوAABBCC)ژنوتیپ(هاینمودژنترتیببههستندسفیدوقرمزکهطیفآستانۀدو)فنوتیپ(هاینمودرخوآورند

AAbbcc)ژنوتیپ(هاینمودژن

دارند؟بیشتریشباهتذرتکدامبهرنگنظرازآیند،میوجودبهaaBBCCو

۱)aaBbCC

۲)AABBCc

۳)AaBBCc

۴)AABbCC

۱گزینه

باتوجه به  صورت سؤال:

AAbbcc ×aaBBCC →AaBbCc
دارد.غالبدگرهسه1گزینۀدرشدهعنوانژنوتیپتنهاهاگزینهبهباتوجهکهداردوجودتولیدیهایذرتدرغالباللسه

زنی سالم که پدری هموفیل داشته با مردی هموفیل ازدواج کرده است. کدام ژن  نمود در بین فرزندان این دو نفر به چشم نمی خورد؟

۱)XH y

۲)XH Xh

۳)Xh y

۴)XH XH

۴گزینه

XHهموفیلی)پدریفرداینازآنجاکهآوریم.دستبهآنحلبرایرازنژنوتیپکهاستکافیفقطواستسادهبسیارسؤالاین y)،ناقل)زنقطعاًپسداردXH XH).است

پس ژنوتیپ  در بین فرزندان وجود ندارد.

تولّدامکانخانواده،ایندرگردید.متولّدخونیگروههایکربوهیدراتفاقدورنگکورپسریهستند،سالمدوهرکهAخونیگروهبازنیوBخونیگروهبامردیازدواجاز

Bخونیگروهباکوررنگ(پسری1((نهفتهوxبهوابستهصفتیکوررنگی))است؟غیرممکنفرزندکدام

ABخونیگروهباکوررنگ(دختری۲

Aخونیگروهباسالم(پسری۳

Oخونیگروهباسالم(دختری۴

۲گزینه

اند.داشتهOOفرزندیکهبودهAOمادروBOپدرخونیگروه

XHپدررنگیکوربرایهمچنین yمادروXh XH.ناقل(است(

پس امکان تولد دختر کور رنگ وجود ندارد

صفت رنگ گلبرگ گل میمونی ............ صفت رنگ دانه ذرت ............

داردایزنگولهحالتهاآنتوزیعنمودارکهاستنمودهاییرخدارای-(همانند۱

وندنایتوسطکهاستهاییدگرهدارای-(برخلاف۲ شودمیکنترلیاختهمیاندر

شود.میکنترلداردبارزیتهاآنازیکیکهدگرهدوتوسطجایگاه،هردر-(مانند۳

کند.میایجادگیاهانجمعیتدرنمودرخنوعدوازبیش-(رخلاف۴



۳گزینه

رنگ گلبرگ گل میمونی صفتی تک جایگاهی و دو اللی است که الل بارز یعنی  نسبت به الل نهفته یعنی ، بارزیت کامل

ندارد )بارزیت ناقص(.

رنگ دانۀ نوعی ذرت، صفتی سه جایگاهی است که هر جایگاه توسط دو الل )یکی بارز و یکی نهفته(کنترل می شود.

بررسی سایر گزینۀ ها:

حالتمیمونی،گلگلبرگرنگصفتولیداردایزنگولهنموداروپیوستهحالتذرت،نوعیدانهرنگصفتنادرست.:1گزینۀ

گسسته و نمودار ستونی دارد.

ویبرصفتدوهرنادرست.:2گزینۀ ونخطیدنایر ویبروهستهدر ومر وینهدارندقرارهمتاهایکروموز ونحلقویدنایر در

میان یاخته.

نمود(رخ7ذرت،نوعیدانهرنگونمودرخ3میمونیگل)رنگدارندجمعیتدرنمودرخدوازبیشصفتدوهرنادرست.:4گزینۀ

وی(WW)سفیدمیمونیگلگردۀدانۀگرفتنقراربا ویانبرای)فنوتیپ(نمودرخکدام(،RW)صورتیمیمونیگلکلالۀر کدامور

ون دانه )آندوسپرم( مورد انتظار است؟ ژن نمود )ژنوتیپ( برای در

WWR(صورتی-۱

RRR(صورتی-۲

WRR(سفید-۳

WWW(سفید-۴

۴گزینه

باتوجه به اطلاعات سؤال ژنوتیپ گیاه نر و ماده به صورت زیر است:

WW * RW =WW ، RW

ون  دانه ون دانه (آندوسپرم) گامت ماده (یاختۀ دو هسته ای) بایستی حاوی دو دگرۀ یکسان باشد؛ پس برای در ازطرفی برای تولید در

خواهیم داشت:

WW * RWیاW *WW=WRRیاWWW

نبودنیابودنبه،خونیگروه(صفت1باشد؟نمیصحیحشدهارائهصفاتباارتباطدرعبارتکدامشناسی،ژنعلمدر

پروتئینی بستگی دارد که ساختار چهارم پروتئین ها را ندارد.

دارد.بستگیهستهفاقدهاییاختهغشایدرآلیمادۀنوعدونبودنیابودنبه،خونیگروه(صفت2

دارد.بستگیآفتابمعرضدرنگرفتنیاگرفتنقراربهپوست،رنگشدنتیره(صفت3

دارد.بستگیانساندرکنندهتجزیهآنزیمنوعینبودنیابودنبهکتونوری،فنیل(صفت4

۳گزینه

باشدنمیصفتکهاستویژگی(۳)گزینۀدردرحالیکهنامندمیصفتراجاندارانارثیهایویژگیشناسی،ژنعلمدر

استبودههموفیلپدردارایکهAخونیگروهدارایزنبامردایناگراستBخونیگروهدارایوکتونوریفنیلبهمبتلامردی

ازدواج کند، کدام گزینه برای فرزندان آن ها غیر ممکن است؟

هموفیلیوABخونیگروهدارای(پسری۱

Bخونیگروهباهموفیلدختری(۲

Aخونیگروهباسالم(پسری۳

بیماریدوهرناقلوOخونیگروهدارای(دختری۴

ومیکزیراباشدمیهموفیلیناقلمذکورزناستشدهگفتهسوالصورتدرکهطورهمان است.کردهدریافتازپدررابیماریدگرهحاویXکروموز

در رابطه با مرد نیز باید گفت که از نظر هموفیلی سالم است پس از ازدواج این دو فرد هیچ گاه دختر مبتلا به هموفیلی به وجود

نمی آید ولی سایر گزینه ها امکان پذیر است.



بررسی سایر گزینه ها:

راهموفیلیبیماریدگرهتواندمیپسرمادر،بودنناقلباواستپذیرامکانخونیگروهاینمادروپدرخونیگروهبهباتوجه:"1"

از مادر دریافت کند.

سالموهموفیلیبیمارینظرازمادربودنناقلباوجودوگرفتهپدرازراOدگرهومادرازراAدگرهAOخونیگروهباپسری:"3"

بودن مادر از نظر فنیل کتونوری پسری سالم از نظر هر دو بیماری امکان پذیر است.

بهباتوجهاست.گرفتهBOخونیگروهباپدریازرادیگریوAOخونیگروهبامادرازرادگرهیکOOخونیگروهبادختری":4"

ناقل هموفیلی بودن مادر و بیماری فنیل کتونوری پدر تولد دختری ناقل هردو بیماری امکان پذیر است.

کدام عبارت در ارتباط با صفت  صحیح است؟

است.آنبرایژنیجایگاهیکدارایفردهرواستجایگاهیتک(صفتی۱

دارند.ناموترتیببهکهشودمیدیدهفردهردرپروتئینباارتباطدرژن(دو2

ون1شمارهتنفام(هر3 دارد.رایا،ژنجایگاهدربالغقرمزگویچۀدر

است.صفتاینمغلوبنمودرخبرابردوآنخالصنمودهای(ژن4

۴گزینه

،Rhخونیگروهمورددر دارد.وجودخونیگروهمغلوبنمودرخیکتنهاولیddوDDخالصنمودژن2

بررسی سایر گزینه ها:

جایگاه).یک،1تنفامهر(درداردراصفتاینجایگاهدوانسانهرولیاستجایگاهیتکصفت،Rhصفت:1گزینۀ

فرد.هرنهشودمیدیدهجمعیتدرdوDژندو،Rhصفتباارتباطدر:2گزینۀ

ندارد.1تنفاموهستهقرمز،گویچۀ:3گزینۀ

کدام گزینه درمورد بیماری فنیل کتونوری صحیح است؟

میکندبروزکودکیدوراندرکهاستنهفتهجنسبهوابستهبیماری(نوعی۱

استکودکیدورانبیمارسایندرمرحلهترین(حساس۲

کننداستفادهخشکشیرازبایدمادرشیربرعلاوهبهتررشدبرایکودکان(این۳

استالالینفنیلبدونغذاهایازاستفادهعدمدهندانجاممیتوانندافراداینکهکاری(تنها۴

۲گزینه

استنهفتهجنسازمستقلبیمارینوعیبیماری-این۱

شودتعذیهمخصوصشیرخشک،بامادرشیرجایبهبایداستمبتلابیماریاینبهکه-نوزادی۳

کننداستفادهبیماریبروزازجلوگیریبرایدارالانینفنیلکمیاالانینفنیلبدونغذاهایازبایدافراد(این۴

فرضگردید.بامتولدAخونیگروهباهشتشمارهٔانعقادیعاملفاقدپسریوBخونیبا‌گروهالانینفنیلکنندهتجزیهانزیمفاقداند،دختریسالمهردوکهایخانوادهدر

یکسان بودن گروه خونی والدین،تولد کدام مورد در این خانواده امکان پذیر است؟

الانینفنیلکنندهتجزیهانزیمدارایوهشتشمارهٔانعقادیعاملفاقدوABخونیگروهبا(دختری۱

الانینفنیلکنندهتجزیهانزیمفاقدوهشتشمارهانعقادیعامل،دارایABخونیگروهبا(پسری۲

هشتشمارهانعقادیعاملدارایوالانینفنیلکنندهتجزیهانزیمفاقدوOخونیگروهبا(دختری۳

الانینفنیلکنندهتجزیهانزیمدارایوهشتشمارهانعقادیعاملفاقدوOخونیگروهبا(پسری۴

۲گزینه

هستندABهردو،پساستمشابهمادروپدرخونیگروهکهانجاییاز.استAB،ABیاAO،BOمادروپدرخونیگروهپسدارند،راBهموAخونیگروههمفرزنداناینکهدلیلبه

نداردوجودخانوادهایندرکهاستنیازبیمارپدربههموفیلدخترتولدبرای-۱گزینه

نداردوجودOخونیگروهبافرزندیوجود-احتمال۴و۳گزینه



در شکل زیر بار اول نخ را به ارامی میکشیم و به تدریج این نیرو را افزایش میدهیم تا یکی از نخ ها پاره شودبار دوم همین ازمایش را به این ترتیب تکرار میکنیم که نخ را به

صورت ضربه ای در یک لحظه به پایین میکشیم تا یکی از نخ های دو طرفوزنه پاره شود در مورد این ازمایش کدام درست است؟

میشود پارهوزنهپایینقسمتازنخازمایشهردو(در1

میشودپارهوزنهبالایقسمتازنخازمایشدوهر(در2

پایینازدومازمایشدرومیشودپارهوزنهبالایازنخاولازمایش(در3

بالاازدومازمایشدرومیشودپارهوزنهپایینازنخاولازمایش(در4

۳گزینه

هنگامی که نخ را به آرامی پایین می آوریم، به تدریج نیرو را افزایش میدهیم و نخ از بالا پاره میشود. اما در بار دوم وقتی به صورت ضربه ای نخ را میکشیم با توجه به قانون

لختی، نخ از پایین کنده می‌شود.

باشد:متوازنحرکتحالدرجسمیکبرواردهاینیرو(اگر2

ماندمیثابتجسم(سرعت1

بودخواهدشوندهتندثابتشتابباجسم(حرکت2

استممکنجسمحرکت(مسیر3

شودمتوقفتامیابدکاهشمستقیممسیردرجسم(سرعت4

۱گزینه

اگر چند نیرو همزمان بر جسمی اثر کنند، یکدیگر را خنثی می‌کنند و می‌گوییم نیرو های وارد بر جسم متوازن هستند.

وشتاببااسانسوروقتیداردقراراسانسوریکفگرمکیلو5جرمبه(جسمی3 اسانسورکفبرجسمطرفازکهنیروییمیرود.بالاسمتبهثانیهمجذوربرمتر2بالایبهر

وشتابباوقتیوnمیشودوارد (g=10)است؟نیوتونچندپریمnوnاختلافاستپریمnاسانسور کفبرواردنیرویمیرودپایینسمتبهثانیهمجذوربرمتر2پایینبهر

1)0      2)10     3)20     4)40

۳گزینه

است؟چگونهحرکتآناست.دادهنشانسکونحالتازبیشراشخصوزنباسکولحرکتیکدراستشدهنصبباسکولیاسانسوریککف(در4

بالاسمتبهشوندهتند(الزاما1



پایینسمتبهشوندهتند(الزاما2

پایینسمتبهشوندهکندیابالاسمتبهشونده(تند3

پایینسمتبهشوندهتندیابالاسمتبهشونده(کند4

۳گزینه

و بیشتر از هنگام سکون است. هنگامی که آسانسور به صورت تند شونده به سمت بالا یا کند شونده به سمت پایین حرکت می‌کند عدد تراز

جعبهکه.مسافتیمیشودپارهثانیهطناب4ازپسومیاورددرحرکتبهسکونحالتازراکیلوگرم100جرمبهایجعبهنیوتون550افقینیرویباشخصیزیرشکل(مطابق5

از شروع حرکت تا توقف طی میکند چند متر است؟

(g=10و0.5برابراصطکاک)ضریب

1)2.2

2)2.4

3)4.2   

4)4.4

۴گزینه

است؟نیوتنچندگاهتکیهعمودینیرویاندازهباشد،کیلوگرم۲۰برابرmجرموF=100Nاست.اگرناچیزطنابجرمشکل،مطابق

۱)۸۰

۲)۱۰۰

۳)۲۰۰

۴)۶۰

۳گزینه

ابتدا نیروهای وارد بر جرم را رسم میکنیم:

به علت آنکه جرم طناب ناچیز است، نیروی کشش طناب در سراسر طناب ثابت است. بنابراین:

m

−mg + T + F N = ۰⇒ mg = T + F N
⇒



F = T = ۱۰۰N mg = ۲۰ × ۱۰ = ۲۰۰N

۲۰۰=۱۰۰+F N⇒ F N = ۱۰۰N

وی مقوایی افقی قرار دارد. بار اول مقوا را به آرامی و بار دوم خیلی سریع در امتداد افق می کشیم. کدام مورد درباره این دو آزمایش صحیح است؟ در شکل زیر سکه ای بر ر

ونسکهاولآزمایشدر(۱ کندمیحرکتمقواهمراهسکهدومآزمایشدروافتدمیلیواندر

ونسکهدومآزمایشدروکندمیحرکتمقواهمراهسکهاولآزمایش(در۲ افتد.میلیواندر

ونسکهآزمایشدوهردر(۳ افتدمیلیواندر

کندمیحرکتمقواهمراهسکهآزمایشدوهردر(۴

۲گزینه

در شکل زیر، همه نیروهای افقی وارد بر چهار جعبه نشان داده شده است.

در کدام گزینه ، مقایسه درستی بین بزرگی شتاب جعبه ها در راستای افقی انجام شده است؟

۱)a2>a3>a1>a4

۲)a2>a3>a4>a1

۲)a3>a2>a1>a4

۴)a2>a1>a3>a4

گزینه

جرم‌هایبهنفردوزیرشکلمطابق m1 و m2= دومیک m1 وی نقطهازمساویهایفاصلهبهابتدادراگر.دارندقرارناچیزاصطکاکباافقیسطحیکر O وباشندداشتهقرار

است؟درستزیرمواردازیککدامبکشد،خودسمتبهرادیگرییکهرطنابیتوسط

۱)o نقطهدر

میرسندیکدیگربه

۲) بین O و b

رسندمییکدیگربه

بین(۳ O Aو

رسندميیکدیگربه

۴)m1

ومیماندساکن

m2 میرسداوبه

پاسخ



وننسبتجسمجرمباحرکتشتابنیوتن،دومقانونطبقواستبرابرهمباکنندمیواردهمبهنفردوکهنیرویی کندمیحرکتبیشتریشتابباترسبکشخصداردوار

بنابراینکندمیطیبیشتریمسافتمساویزماندرو

نقطهفاصلهدرترسبکشخص

O تا A

. رسیدخواهدترسنگینشخصبه

هوایمقاومتنیرویاندازهاگردهیم.میحرکتبالاسمتبهکندشوندهصورتبهثانیهمجذوربرمتر۲شتابباناچیزجرمباطنابیوسیلهبهراکیلوگرم۶جرمبهجسمی

است؟نیوتنچندطنابکششاندازه.باشدجسموزننیرو0/2جسمبروارد

1)۶۰

2)۷۲

3)۴۸

4)۸۰

۳گزینه

میکنیمرسمراجرمبرواردنیروهایابتدا

بنابرایناست.ثابتطنابسراسردرطنابکششنیرویاست،ناچیزطنابجرمآنکهعلتبه

−mg + T + F N = ۰ ⇒ mg = T + F N

F = T = ۱۰۰N

mg = ۲۰ × ۱۰ = ۲۰۰N

۲۰۰ = ۱۰۰ + F N ⇒ F N = ۱۰۰N

شیمی

است؟درستگزینهکدامعبارت

۱) وندشماربهضعیفالکترونیکشکرهمانندوکنندمیپیدایونشکمیمیزانبهآبدرآمونیاکمانندترکیباتبرخی می‌ر

۲) صابونوآبمحلولبرخلافکنپاکشیشهمحلول ph

است۷ازبزرگتر

۳) شودمیحلآبدرمولکولیشکلبهعمدهطوربهآنبرخلافومیرودشماربهظرفیتیتکبازسوزآورپتاسهمانندآمونیاک .

۴) استکمترکنپاکشیشهمحلولازبازکنلولهمحلولالکتریکیرساناییيکسان،دمایوغلظتدر

۳گزینه

شکر غیر الکترونیک است.

دارد.۷بالایاچپیصابونوآبهمانندکنپاکشیشهمحلول

محلول لوله بازکن کن باز قوی تر از شیشه پاک کن است در نتیجه رسانایی بیشتری دارد.

چند مورد از مطالب زیر نادرست است؟

هر سه در حوزه دانش الکتروشیمی قرار میگیرندتهیه مواد جدید ، بهبود خواص مواد و تامین انرژی ،●

است به شکل انرژی الکتریکی میان واکنش دهنده ها و فرآورده ها جاری شوددر پدیده هایی مانند تندر و آذرخش، بخشی از انرژی ممکن●

انرژی الکتریکی هستندواکنش های شامل تولید و انتقال الکترون ، مبنای تولید●



دانش الکتروشیمی توانست به وسیله تولید انرژی الکتریکی ، در راستای پیاده کردن اصول شیمی سبز گام بردارد●

۱)۴

۲)۳

۳)۲

۴)۱

۳گزینه

موارد دوم و سوم نادرست هستند.

در پدیده هایی همچون تندر و آذرخش، بخشی از انرژي ممکن است به شکل انرژي الکتریکی میان سامانۀ واکنش و محیط پیرامون جاري شود.

مبناي تولید انرژي الکتریکی، واکنشهایی شامل داد و ستد الکترون هستند.

وبرمیکمحلوللیترمیلی۴۰۰به وکسیدباریممحلوللیترمیلی،چندph=۲/۳بااسیدهیدر باشد؟خنثیحاصلمحلولتاکنیماضافهpH=۱۱/۴باهیدر

۱)۱۰۰

۲)۴۰۰

۳)۲۰۰

۴)۸۰۰

۴گزینه

کدام مورد از مطالب زیر درست اند؟

وی می دهد. آ( در سلول گالوانی، واکنش اکسایش -کاهش در مرز میان رسانای یونی و الکترونی ر

ب( کاتد، الکترونیک است که در آن، الکترون از رسانای الکترونی به رسانای یونی جریان می یابد.

وی_ مس ، الکترود مس، قطب مثبت است و در آن اکسایش انجام میگیرد پ( در سلول گالوانی ر

ت( دیواره متخلخل از مخلوط شدن سریع و مستقیم دو الکترولیت در سلول گالوانی جلوگیری می کند.

آ،ب(۱

پو(ب۲

پ،ت،ب(۳

(آ،ب،ت۴

۴گزینه

وی می‌دهد. در کاتد، کاهش ر

نوع نیرو های بین مولکولی در کدام ترکیب،متفاوت از ترکیب های داده شده دیگر است؟

اتن(پلی۱

(پروپان۲

(نفتالن۳

C(ویتامین۴

۴گزینه



کدام عبارت نادرست است؟

میگیرد.بردررا۱۴حداکثرتا۱ازایگسترهاتاقدمایدرph(مقیاس۱

باشد.می۷ازبیشتربازیمحیطو۷ازکمتراسیدیمحیطدروداردph۷اتاقدمایدرخالص(آب۲

دارد.۷ازکمترphشدیترس(شیر۳

گرفت.اندازهرامحلولیکتقریبیphمی‌تواناسید-بازهایشناساگرکمک(به۴

۱گزینه

است؟کدامآنیونشاست،ثابتphازبیشترواحد۸اندازهبهpohاسید،اتانوییکمولا۰/۱محلولاتاق،دردمایدر

سهمنفیتوانبه(ده۱

پنجمنفیتوانبه(ده۲

هفتمنفیتوانبه(ده۳
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۱گزینه

غلیظمحلولازلیترهرکاملسازیخنثیمیابد.برایکاهش۲بهمحلولphمقطر،آبلیترمیلی۹۰(بهHa)قویاسیدخاصیتباترکیبیکمحلولازلیترمیلی۱۰افزودنبا

است؟لازمجامدNaOHگرماسیدی،چندترکیبایناولیه
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۲گزینه

كدام گزينه درست است؟

مييابد.كاهشمحلولpHاسيد،يكمحلولبهخالصآبافزودن(با۱

ونيوميونغلظت(اگر۲ ميكند.تغييرواحديكمحلولآنpHشود،نصفمحلوليدرهيدر

است.۱۴تا۱ازاتاقدمايدرآبيمحلولهايبرايpHتغيير(گسترٔه۳

ونpHكاغذكه(رنگي۴ است.محلولآنتقريبيpHنشاندهندٔهميگيرد،خودبهمحلوليكدر



۴گزينۀپاسخ:

بررسي گزينه : هاي نادرست

ونيوم،يونغلظتكاهشبهدليلوشدهرقيقترمحلولاسيد،محلولبهخالصآبافزودن)با۱ مييابد.افزايشمحلولpHهيدر

ونيوميونغلظت)اگر۲ مييابد.افزايشواحد۰/ل۳محلوآنpHشود،نصفمحلوليدرهيدر

.۱۴تاصفرازاتاقدمايدرآبيمحلولهايبرايpHتغيير)گسترٔه۳


